

70 LET TELESNOVZGOJNE DEJAVNOSTI IN 25 LET PARTIZANA

Praznik društva Partizan Tabor

Letošnji redni občni zbor društva Partizan Tabor je bil še posebno slovesen. Praznovali so namreč 70. obletnico telesnovzgojne dejavnosti na Taboru in 25 letnico društva Partizan.

Ob tej priložnosti so se spomnili aktivnih članov društva, ki so pred mnogimi leti vzgajali mlade telovadce in pripomogli k razvoju društva, zahvalili so se vsem za sodelovanje, tistim, ki se s športom aktivno več ne ukvarjajo pa tudi mlajšim, ki so z delom v društvu šele začeli.

Letos je društvo Partizan Tabor štelo 1580 pripadnikov, od tega pa jih je bilo 1078 aktivnih. V jubilejnem letu so organizirali več tekmovanj, med katerimi je treba omeniti turnir, ki ga je pripravila sabljaška sekcija, pa tekmovanje v košarki in odbojki, trim akcije, kolesarske dirke in še marsikaj.

Prizadevali so si, da bi povečali število članstva, bili so pozorni na

delo po oddelkih in se kar se da, prilagajali potrebam današnjega človeka. Veliko pozornost so posvečali interesni vadbi, organizirali so smučarsko telovadbo, tečaje itd. Težko bi orisali njihovo celotno delovanje, saj so še v poročilih strokovnega, gospodarskega odbora in drugih, govorniki vedno dodajali, da je to le del njihove dejavnosti, poročila pa so bila obsežna in izčrpna.

Partizan Tabor je dobro povezan s krajevno skupnostjo Tabor. Nekateri njegovi člani delajo v samoupravnih organih krajevne skupnosti, krajevna skupnost pa jim bo tudi letos finančno pomagala. Z denarjem, ki ga bodo dobili bodo, tako kot lani, plačali stroške za taborjenje otrok, katerim starši tega ne morejo nuditi, prav tako smučarske tečaje, kupili pa bodo tudi nekaj smučarske opreme.

Društvo namreč izposoja smuči za minimalno izposojnino, ker si smučarska sekcija prizadeva, da

bi čim več otrok uživalo na snegu. Ko so začeli s tečaji, so bili otroci, zlasti predšolski, slabo opremljeni, tako da je bila slaba oprema ovira za kvalitetnejše delo. Po drugi strani pa je ta slaba opremljenost tudi razumljiva, saj otroci tako hitro rastejo, da bi pravzaprav potrebovali novo opremo vsako leto. Zaradi istega cilja (dobra in poceni oprema) so v soboto 17. novembra v avli Partizana Tabor organizirali smučarski sejem. Otroci so na sejmu prodajali pancarje, bunde, rokavice in ostalo (kar se ne da izposoditi), vaditelji pa so dajali strokovne nasvete, jim svetovali literaturo in jim pojasnili vse o tečajih, ki jih bo Partizan Tabor organiziral v času semestralskih počitnic in vse sobote v zimski sezoni, če bodo le snežne razmere ugodne.

A. V.

Množičnost in kakovost

TVD Partizan Narodni dom je v počastitev dneva JLA organiziral drugi odbojarski turnir vrst Partizana za ženske, s ciljem, da popularizira to zanimivo in atraktivno športno panogo. V tem so vsekakor uspeli, saj je na tekmovanju nastopilo kar devet odbojarskih vrst, ki so prikazale lepo odbojko, kakovostno in nadvse razburljivo odbojko. Med devetimi vrstami so brez izgubljene tekme zmagale mlade odbojkarice iz Ljubnega pred prvo vrsto Narodnega doma in Partizanom Gorje.

Na turnirju pa je prišlo tudi do neljubega zapleta, ker so imele igralke TVD Partizan Tabor v svoji vrsti tudi članico OK Enotnost Vesno Matičič, ki je še v soboto igrala za svoj klub tekmo v drugi zvezni odbojarski ligi. Ker propozicije prepovedujejo nastop aktivnim igalkam v zveznih ligah, so vse rezultate, ki jih je vrsta TVD

Partizan Tabor dosegla z Matičičevo, razveljavili in dosodili nasprotnicam zmago z 2:0. Tako je vrsta Tabora zasedla zadnje mesto.

Vse tekme sta sodila Marucelj (Ljubljana) in Gjurin (Kamnik).

Rezultati – predtekmovanje: Ljubno – Kranj 2:1 (3, -12, 7), Ljubno – Narodni dom ml. 2:0 (6, 4), Kranj – Narodni dom ml. 2:0 (8, 10), Narodni dom I. – Žužemberk 2:0 (4, 9), Žužemberk – Tabor 0:2 (-8, -10), Narodni dom I. – Tabor 2:0 (4, 12), Gorje – Narodni dom II. 2:0 (2, 11), Vič – Narodni dom II. 2:1 (-14, 15, 8), Vič – Gorje 1:2 (-9, 5, 7).

Finale: Ljubno – Narodni dom I. 2:1 (2, -13, 8), Gorje – Ljubno 1:2 (-12, 7, 3), Narodni dom I. – Gorje 2:0 (7, 14).

Končni vrstni red: 1. Ljubno, 2. Narodni dom I., 3. Gorje, 4. Vič, 5. Kranj, 6. Žužemberk, 7. Narodni dom ml., 8. Narodni dom II., 9. Tabor.

M. V.



Prizor s tekme med odbojkaricami Tabora in Narodnega doma II.

Dopisujte v Dogovore

Ljubljana
Prešernova 26
p. p. 191

PROBLEMSKA KONFERENCA OK SZDL LJUBLJANA CENTER

Kritična ocena uresničevanja

Pred sejo predsedstva republiške konference SZDL morajo vse občinske konference SZDL pripraviti oceno uresničevanja sklepov in stališč RK SZDL iz leta 1973 o nadaljnjem razvoju telesne kulture. Zato je bila problemska konferenca občinske konference SZDL Ljubljana Center namenjena prav izdelavi ocene uresničevanja sklepov in obvez ter opredelitvi nadaljnjih nalog in aktivnosti na področju telesne kulture.

Ker je že pred problemsko konferenco OK SZDL telesnokulturna skupnost Ljubljana Center pripravila oceno uresničevanja sprejetih sklepov, je za plodnejšo razpravo v uvodu predsednik skupščine TKS Ljubljana Center dr. Jože Gogala nanizal vse slabosti in težave, ki so spremljale razvoj telesne kulture v tej ljubljanski občini ter spregovoril tudi o nalogah v prihodnje.

Čeprav je na splošno doživela telesna kultura v zadnjih letih velik napredek, ne moremo mimo slabosti in težav, ki so se odrazile predvsem v slabši samoupravni organiziranosti v telesni kulturi, pomanjkljivem idejnopolitičnem delu in ne nazadnje, tudi delegatski sistem ni zaživel tako, kot so pričakovali in načrtovali, za kar

pač obstajajo objektivni vzroki. Predvsem bi moralo biti več delegatov iz krajevnih skupnosti, ker naj bi se prav v KS odvijalo vse družbeno in telesnokulturno življenje občanov.

V zadnjem letu se je zelo razvila množičnost, saj se že veliko več mladine in odraslih ukvarja s telesno kulturo kot prej. Vendar bo potrebno posebno pozornost posvetiti množičnosti na šolah in pri tem paziti, da ne bi množičnost nazadovala na račun vrhunškega športa, kar bi se kaj lahko zgodilo sedaj, ko so že začele z delom selekcije. Tudi v okviru krajevnih skupnosti bi se morala povečati telesnokulturna dejavnost, kjer bi bile lahko iniciator osnovne telesnokulturne organizacije, razmisliti pa bi bilo dobro tudi o poklic-

nih organizatorjih športne rekreacije tako v KS kot v TOZD.

Ker je bilo doslej sodelovanje z ostalimi samoupravnimi interesnimi skupnostmi pomanjkljivo, bo treba v prihodnje sodelovanje poživiti, hkrati pa tudi poživiti sodelovanje z mejnimi področji: taborniki, planinci in drugimi.

Stanje s strokovnimi kadri je zadovoljivo, čuti se le pomanjkanje amaterskih telesnokulturnih delavcev in funkcionarjev. Čeprav je v občini občutno pomanjkanje telesnokulturnih objektov, se vsa dejavnost zadovoljivo odvija, vendar je v srednjeročnem programu gradnja športno rekreacijskega centra, kar bo precej izboljšalo položaj in stanje telesnokulturnih objektov, pri čemer pa ne gre prezreti dejstva, da je potrebno sistemsko urediti vprašanje upravljanja in vzdrževanja objektov.

Razpravljavci so ugodno ocenili pripravljeno gradivo, saj so bile kritično obravnavane vse pomanjkljivosti in težave pri uresničevanju, hkrati pa so smelo spregovorili tudi o nalogah, ki so pred telesnokulturno skupnostjo in občinskimi družbenopolitičnimi organizacijami v prihodnjem obdobju. Posebej so na koncu izpostavili željo, da bi krajevne konference SZDL stalno spremljale in preverjale uresničevanje sklepov in stališč, kajti le na tak način bi lahko dosegli večje in boljše uspehe in se približali zastavljenemu cilju.

Mimi Vončina

Nagradna križanka Dogovorov

V uredništvo Dogovorov je do 15. decembra prispelo 149 pravih rešitev nagradne križanke. Izbrela smo 10 nagradencev, ki prejmejo knjižne nagrade:

1. Nežka Lipovšek, Njegoševa 6, Ljubljana: HUDI ČASI – VEDRO ČELO
 2. Janez Vidervol, Rakitnica 3, Dolenja vas: Gustav Meyrink: GOLEM.
 3. Marlena Skvarča, Vožarska pot 8, Ljubljana: Beno Zupančič: POPOTOVANJA.
 4. Poldka Kuk, Kolodvorska 8, Kočevje: B. Ščepanovič: USTA POLNA PRSTI.
 5. Herman Zupančič, Grablovičeva 40/II: Kurt Vonnegot: ZAJTRK PRVAKOV.
 6. Fani Stebi, Celovška 103/110: Yasunari Kawabata: JEZERO.
 7. Vekoslav Juh, Gregorčičeva 9, Ljubljana: Djordje Radenković: SONCE V PRAHU.
 8. Tina Železnik, Rozmanova 6, Ljubljana: Jerome Klapka: TRIJE MOŽJE SE KLATLJO.
 9. Gvido Vitek, Prule 1, Ljubljana: D. Radenković: DRŽAVNIKI NAŠIH DNI.
 10. Igor Zemljarič, Tabor 6, Ljubljana: Janko Mlakar: GOSPOD TREBUŠNIK.
- Nagradencem iskreno čestitamo! Uredništvo

Delavci Iskre: pripadniki JLA

Ob dnevu JLA 22. decembru smo torej imeli v naši občini vrsto proslav in prireditev, med katerimi bomo še posebej omenili šahovski turnir med delavci združenega podjetja Iskra in pripadniki JLA, ki je bil 16. decembra.

»Pred tremi leti so nas prvič obiskali iz združenega podjetja Iskra,« je povedal načelnik doma JLA tovariš Lavšević, »in nas povabili na šahovski turnir. Povabilu smo se seveda takoj odzvali, vendar s pripombo, naj bi ta turnir postal tradicionalen. Od takrat imamo z delavci združenega podjetja Iskra izredno dobre odnose.«

Tako kot si moštva predajajo prehodni pokal, si predajajo tudi vlogo gostitelja. Eno leto je turnir v prostorih doma JLA, naslednje pa v prostorih združenega podjetja Iskra.

Potem ko je predstavnik Iskre uradno odprl 4. tradicionalni šahovski turnir med delavci Iskre in pripadniki JLA in so se vrstili pozdravni govori predstavnikov združenega podjetja Iskra in predstavnika JLA, tovariša Čujiča, je v dvorani že zavladovalo tekmovalno vzdušje. Predstavniki obeh strani pa so izjavili: »Kljub tekmovalnosti se še zmeraj držimo pravila – važno je sodelovati.«

V. V.

križanka dogovorov

UMRLA AMERIŠKA POP PEVKA	SPREMINJAJE BARY	EKSPERT ZA KEMIJO	VZKLIK NA BIKO-BORBAH	TURŠKO GOSTIŠČE	ANTON TURK	JUŽNOME-RIŠKA PESNICA, NOBELOVKA	SVETNIŠKI SIJ
VELIKA JAPONSKA LUKA							
OBČE IME V SLOVNICI							
NAMERA					SREDNJI OSEBA IZ GRŠKEGA MITA		
REKA V SZ			NAKAZA, SPAČEK	FIGURA PRI PLESU ČETVORKI			
SPOLNOST				DANSKI OTOK	PERZIJSKI POLOSEL		
JOSIP STRITAR		LEP VRC					
SVETOVNO MORJE		EC			LANTAN		
SEME PRI JABOLKIH			ARABSKI ZREBEC	POVABLJE-NEC	TALISOVA PIJAČA	DEŠNI PRITOK VISLE NA POLJSKEM	KARAMBOL
LOJZE NOVAK							
TELICA				DRŽAVNA BLAGA JNA			
PEVEC "KING" COLE				ZE UMRLI ANGLEŠKI FILMSKI PRODUCENT			

dogovori

glasilo občinske konference SZDL ljubljana-center

Prešernova 26, p. p. 191 – Telefon: 312-634 in 315-784 – Izhaja štiri-najstrednevo – Naklada 16.200 izvodov

IZDAJATELJSKI SVET:

Vojko Novak (predsednik), Blaž Matekovič, Viktor Damjan, Marjan Mayer, Franci Strle, Breda Pavlič, Lojze Cepuš, Karel Destovnik, Tatjana Pust, Artur Boroje, Mišo Javornik, Vladimir Jerman in Ivan Hafner

UREJA UREDNIŠKI ODBOR:

Zvone Kržišnik (glavni urednik), Mišo Javornik (odgovorni urednik), Sonja Seljak (sekretar uredništva), Matija Čož (tehnični urednik), Artur Boroje, Bogdan Pogačnik, Bogdan Fajon, Vladimir Jerman in Cveto Stibilj

Rokopisov in fotografij ne vračamo

Tisk: ČGP »Delo« TOZD Grafika, Likojarjeva 1